
PRED PROGRAMSKIMI SEJAMI KRAJEVNIH
IN OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Temeljita ocena
razmer

Vseprehitro mineva čas, bi lahko reklisedaj, ko se v socia-
listični zvezi vsebinsko, organizacijsko, v nekaterih krajevnih
konferencah pa tudi kadrovsko pripravljamo na program-
ske konference SZDL naše občine. Kerseje taka oblikapre-
verjanja dela že dodobra utrdila in uveljavila v vseh frontnih
delih socialistične zveze, je prav, da opozorimo le na tiste
sprejete dogovore, ki naj bodo vodila za pripravo letošnje
ocene dela SZDL v vseh okoljih ter dogovor za delo v pri-
hodnje. Izredno zaostren gospodarski poloiaj in zaostrene
razmere tako v naši družbi kot v svetu terjajo od vseh sociali-
stičnih sil, organiziranih znotraj SZDL, vso resnost in odgo-
vornostpri temeljiti in kritični oceni opravljenega dela in ure-
sničevanja programa.

Naše ocene morajo zajeti tista bistvena področja, ki so in
bodo zagotavljala naš hitrejši razvoj ter reševanje najbolj pe-
rečih problemov in tezav.

Delo SZDL mora biti usmerjeno v iskanje rešitev in poti,
ki bodo premagale formalizem, gostobesednost in drugesla-
bosti, obenem pa mora SZDL postati še bolj uporna ter
ustvarjalno nestrpna pri ustvarjanju možnosti za samou-
pravno in delegatsko odločanje. Socialistična zveza seje kot
fronla vključevala v reševanje tekočih problemov povsod,
kjerje bilo potrebno motivirati ter organizirati delovne Ijudi
in občane, pa naj si bo pri sprejemanju odločitev za III. sa-
moprispevek, pri izvedbi volitev ali spreminjanju in obliko-
vanju planskih dokumentov itn.

Pa vendarje z opravljenim delom ne moremo in ne smemo
biti samozadovoljni. Vse preveč je namreč v SZDL še kon-
kretnih težav in nerešenih problemov, kiso vezani že na org-
niziranost, kadrovskoproblematiko in odgovornost. Oceniti
moramo uveljavljanje delegatskih razmerij v socialistični
zvezi, se pravi uresničevanje frontnega načela dogovarjanja
in sporazumevanja kakor tudisamo organiziranost v hišnih,
uličnih in sosesknih odborih SZDL pa prek delegacij vklju-
čenihniktivnosti v konferenci in njenih organih.

Še so področja, o katerih bo treba spregovoriti, jih realno
oceniti in se na osnovi ocen tudi dogovoriti o nalogah in
usmeritvah dela SZDL v prihodnjem letu. Vodilo pri vsem
tem naj bo resnična ocena, ali je organizacija socialistične
zveze poslala osnova za najširše vključevanje in organizirano
delovanje delovnih Ijudi in občanov. Predsedstvo občin-
ske konference je na osnovi skupnega dogovora, ki je bil
sprejet na širšem posvetu aktivistov socialistične zveze, obli-
kovalo rokovnik opravil in postopkov za izvedbo program-
skih konferenc. Le-ta obvezuje vse konference, da dokonca
novembra, najkasneje pa do programske seje OK SZDL, ki
bo v prvi polovici decembra izvedejo svoje programske seje,
ocene rtizmrr pn >?<?/ bodo sknpna osnova za prtpravo pro-
grama in aktivnost vseh frontnih delov v prihodrijem lelu.
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